

**Отчет
о деятельности депутата Городского Совета депутатов
городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» седьмого созыва
от избирательного округа № 6 Торопова Евгения Андреевича
2022 год**

По итогам выборов в Городской Совет депутатов городского округа Архангельской области «Город Новодвинск» седьмого созыва в сентябре 2022 года избран депутатом от избирательного округа № 6. Вшел в состав депутатской фракции «ЛДПР».

На первой сессии был включен в состав постоянной комиссии по вопросам городского хозяйства и предпринимательской деятельности Городского Совета. На заседаниях постоянной комиссии тщательно прорабатывались важные вопросы жизнедеятельности города, которые были рекомендованы для утверждения на сессии Городского Совета.

За 2022 год мной было проведено 4 личных приема избирателей в общественной приемной Новодвинского отделения «ЛДПР», во время которых обратившимся оказана бесплатная юридическая, консультационная и другая помощь. Как и другие депутаты фракции «ЛДПР», считаю, что организация приемов и встреч с гражданами является одним из важных направлений депутатской деятельности, так как только при личной встрече можно понять всю сложность той или иной ситуации, проблемы. Во время приемов были приняты заявления избирателей и составлены депутатские обращения в различные инстанции. Людям оказана реальная помощь!

Основные проблемные вопросы, с которыми к нам - депутатам фракции «ЛДПР» - обращались жители Новодвинска, относятся к сферам жилищно-коммунального хозяйства, городской инфраструктуры, образования, здравоохранения, экологии, культуры и социального обслуживания населения. Горожан волновали вопросы благоустройства Новодвинска. Отмечены проблемы, связанные с неудовлетворительной работой управляющих компаний, оптимизацией в сфере образования и культуры, работой ГБУЗ АО «Новодвинская ЦГБ» и другие.

В пределах компетенции Городского Совета вместе с другими депутатами включался в решение проблем, обозначенных жителями. Находился на постоянной связи и взаимодействовал с депутатами фракции «ЛДПР» в Архангельском областном Собрании депутатов, в том числе принимал участие в мероприятиях регионального уровня, касавшихся жизнедеятельности городского округа Архангельской области «Город Новодвинск».

За отчетный период в пределах своей депутатской компетенции выполнял работу в соответствии с предвыборной программой Новодвинского отделения «ЛДПР». Вместе с другими депутатами фракции «ЛДПР» принимал активное участие в мероприятиях Городского Совета - сессиях, депутатских слушаниях, заседаниях постоянных комиссий. Активно сотрудничал и помогал общественным организациям города.

Встал на защиту городских дорог. Большегрузы разбивали наши дороги, ремонта которых мы так долго ждали. Мною были написаны обращения, а также проведено одиночное пикетирование. Результат достигнут - большегрузы по городу Новодвинску больше не ездят.

Принимал участие в заседании Палаты молодых депутатов при Архангельском областном Собрании депутатов. Предложил усовершенствовать программу поддержки молодых семей. Обозначил сложившиеся проблемы в молодежной политике и предложил пути их решения.

Работаю по обращениям граждан. Ко мне в социальной сети «ВКонтакте» обратилась инициативная группа по вопросу демонтажа неиспользуемых афиш на пл. Ленина. Мною было написано депутатское обращение, в итоге вопрос был решен.

По обращению жителей города Новодвинска по вопросу размещения на фасадах жилых домов и нежилых зданий наружной рекламы интернет-сайтов, торгующих наркотическими средствами, мною было направлено депутатское обращение в администрацию города Новодвинска. Был выработан алгоритм выявления этих надписей и информирования собственников зданий либо управляющих компаний о необходимости немедленной ликвидации данных надписей. Уверен, что данные надписи должны закрашиваться незамедлительно. Лично участвовал в устраниении данных надписей.

Всем кто голосовал за меня выражают огромную благодарность за поддержку! Всегда готов к диалогу и работе с теми, кто думает о сегодняшнем и завтрашнем дне нашего города.

Депутат Городского Совета депутатов
городского округа Архангельской области
«Город Новодвинск» седьмого созыва
от избирательного округа № 6

Е.А. Торопов